BbIYMC/IeHHS 0YKBEHHbIX
BbIPAKCHUU

Auredpa 7 kiaace




Chopmyupyure NOHATHE YUCI0BOI0
BbIPaKeHHU . IlpuBeanre npumepsn!?

YucsoBoe BbIPA’KCHHUC — 3T0 TAKO€ BBIPA’KCHHUE, KOTOPOC COCTABJ/JICHO

M3 YHCeJl, 3HAKOB MaTeMATHYeCKHX JeHCTBMHU M CKOOOK.
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HUMeeT au CMBIC]I BBIPAKEHHUE:
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- Kak Ha3bIBaloTCsl JaHHbIE BhIPAKEeHNSI? ,
4 A
Buipaosicenus ¢ nepemeHHbiMU
U

OyKeeHnHble 8bIPAIICEHUA.
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Chopmyaupyure NoHATHE OYKBEHHOTIO
BbIPAKEHUS

bykeennuvie evipasricenus — 3mo evlpa’riceHuA,
cocmaeJieHHble U3 yucei, 0yKe, 3HaK08
MaAmMemMamuyecKux 0etucmeuil U CKoOOoKk.




3anuiuTe ¢ NOMOIIbI0 OYKB:

I_[OMAIHHHH PABOTA IIpoBepka:

A) ympoennoe uucno a;

b) nonoseuny uucna a;

B) mpemw uucna a;

I') uucno a, yeenuuennoe na 235;

/) uucno, a yeenruuennoe 6 5 pas;

E) uucno, npomueonosnoscroe x;
/K) uucno, npomueononoxcnoe cymme uucen x u y;
3) uucno, oopamuoe pazHoCmu YUCel X U y;

H) uucno, y ysenuuennoe na 10%.




